iecM wAaGunA

Tracna zaga
SL slovenséina - Navodila za uporabo

Producent

Laguna Tools Inc.

744 Refuge Way, Suite 200

Grand  Prairie,  Teksas

75050 ZDA

Telefon: +1 800-234-1976

Spletna stran: www.lagunatools.com

Distributer

IGM tools and machines s.r.o.

Ke Kopaniné 560, 252 67, Tuchoméfice
Ceska, EU Telefon: +420

220950910
E-naslov: sales@lqmtools.com PDF ONLINE
Spletna stran: www.igmtools.com wwwigmtools.info
2024-08-22

151-1412 PriroCnik za tracno zago LAGUNA SL
v2.02.01 Adob



m ES IZJAVA O SKLADNOSTI
V skladu z naslednjimi direktivami ES
Direktiva o strojih: 2006/42/ES
Spodaj podpisani Torben Helshoj, zastopnik podjetja Laguna Tools Inc. 744 Alton Parkway 2072, Irvine
California 92606 ZDA, proizvajalca, izjavlja, da je spodaj opisani stroj:

MODEL TRACNE ZAGE:
1412 tracna zaga
14BX traCna Zaga
18BX tracna zaga

¢e se uporablja in vzdrzuje v skladu s sploSno sprejetimi naceli dobre prakse in priporocili iz navodil za uporabo,
izpolnjuje bistvene zdravstvene in varnostne zahteve Direktive o strojih.

Oseba, ki pripravlja tehni¢no dokumentacijo s sedezem v EU:
Ime: IGM instrumenti a stroji s.r.o.

Naslov: Ke Kopanin¢ 560, Tuchoméiice, CZ, 252 67
Telefon: +420 220 950 910

E-naslov: sales@igmtools.com

Temeljijo na naslednjih standardih:

+EN ISO 12100:2010 Varnost strojev - SploSna nacela za nacrtovanje / Ocena tveganja in zmanjSanje tveganja.
+EN 1807-1:2013 Varnost lesnoobdelovalnih strojev - Tra¢ne Zage - 1. del: Namizne in tracne

Zage

+EN 60204-1:2018/ Varnost strojev - Elektri¢na oprema strojev - 1. del: SploSne zahteve.

+EN 13849-1:2015 Varnost strojev - Varnost - Povezani deli krmilnih sistemov - 1. del: Splo$na nacela za naértovanje
+EN 50370 -1:2005 Elektromagnetna zdruzZljivost (EMC) - Standard druZine izdelkov za obdelovalne stroje - 1. del:
Emisije.

+EN 50370 -2:2003 Elektromagnetna zdruZljivost (EMC) - Standard druZine izdelkov za obdelovalne stroje - 2. del:
Odpornost.

+EN 61000-4-2:2009 Elektrostati¢ni (ESD)

+EN 61000-4-4: 2012 Zahteve za elektri¢ni hitri prehod/eksplozijo (EFT/burst)

+EN 61000-4-6: 2014 Odpornost proti motnjam zaradi radiofrekvenc¢nih polj (CS)

Odgovoren je za dokumentacijo: Vodja upravljanja izdelkov, Laguna Tools Inc.

Datum: 15. oktober 2021

Ime: Torben Helshoj . President '
Podpis pooblascene sebe. \ A/ - {’ /D
Funkcija: predsednik

Lokacija.

2072 Alton Parkway
Irvine, Kalifornija 92606, ZDA

www.igmtools.com 2 IGH



SL — SLOVENSCINA
Navodila za uporabo (strojni prevod originalnega priro¢nika)

Spostovana stranka,

Zahvaljujemo se vam za nakup in vas pozdravljamo v skupini lastnikov orodij IGM Laguna Tools.
Zavedamo se, da je danes na trgu nesteto blagovnih znamk za obdelavo lesa, in cenimo, da ste se
odlogili za nakup stroja Laguna Tools podjetja IGM.

Vsak stroj podjetja Laguna Tools je bil skrbno zasnovan z mislijo na potrebe strank. S svojimi prakti¢nimi
izkusnjami si podjetje Laguna Tools nenehno prizadeva ustvarjati inovativne in profesionalne stroje. Stroji,
ki navdihujejo ustvarjanje umetniskih del in s katerimi je uzitek delati.

Ta traCna Zaga je zasnovana za dolgoletno varno delo. Pred sestavljanjem in uporabo preberite navodila za
uporabo.

Kazalo vsebine

1. Izjava o skladnosti
1.1 Garancija

2. O priro¢niku

3. Specifikacije stroja
3.1 Sestavni deli stroja
3.2 Tehnicni podatki
3.3 Emisije hrupa

4. Splosna varnost pri delu
4.1 Varnostna pravila

5. Sestavni deli za prevoz in pakiranje
5.1 Prevoz in razpakiranje

5.2 Prejem stroja

5.3 Del paketa

5.4 Lokacija Zage

6. Gradnja in nastavitev

6.1 Sestavljanje stojala za tracno Zago
6.2 Sestavljanje mobilnega stojala

6.3 Sestavljanje mize in Zage

6.4 Namestitev dodatne razsvetljave

7. PreizkuSanje zage

7.1 Pred vklopom

7.2 Namestitev Zaginega traku
7.3 Upravljanje pasov

7.4 Napetost jermena

7.5 Prilagajanje vodenja jermena

www.igmtools.com 3 IGH



8. Uporaba zage

8.1 Uporaba zZage in nastavitev ravnila
8.2 Kako izbrati pravi list za Zago

8.3 Kako zloziti Zagin trak

9. Vzdrzevanje in odpravljanje tezav

1. Izjava o skladnosti Izjavljamo,
da je ta izdelek skladen z direktivo
in standardom, navedenim na strani
2 tega priro¢nika.

1.1 Garancija

Podjetje IGM tools and machines s.r.o. si vedno
prizadeva zagotoviti kakovosten in u€inkovit izdelek.
Za uporabo garancije veljajo

veljavni pogoji podjetja IGM tools

and machines s.r.o.

2. O priro¢niku

Namen tega priro¢nika je temeljito opisati nastavitve, vzdrZzevanje in prilagoditve vasega novega stroja.
Poleg splodnih varnostnih navodil ta priroénik NE zajema specifi¢nih tehnik obdelave lesa ali kovin in
ustreznih varnostnih ukrepov, potrebnih za specifi¢no varno delovanje.

3. Specifikacije stroja

Tracna zaga je zaga z dolgim in ostrim zaginim listom med dvema kolesoma. Uporabljajo se predvsem za
rezanje lesa. Te traCne Zzage imajo dve kolesi, ki se vrtita v isti ravnini, od katerih je eno pogonsko.

List zage ima lahko razlicne velikosti in naklone zob, zato je stroj vsestranski in omogoca rezanje
najrazli¢nejsih lesnih materialov.

www.igmtools.com 4 IGH



3.1 Deli strojev

. Pregled za nadzor napetosti

. Stikalo

Motor

Okvir

Gumb za nastavitev napetosti jermena

. Pregled preverjanja ozi¢enja

. Miza iz litega zeleza

. Nastavitev vi8ine rezanja

. Vodila jermenov

. Sestava vzdolznega ravnila

. Sesanje 100 mm

. Roé€ica za hitro sprostitev napetosti

. Gumb za nastavitev vodila Zaginega lista
. Izbirno mobilno podnozje

. Izbirna razsvetljava

. Blokada nastavitve viSine rezanja

. Vti€nica v napravi (ni vklju€ena v razliico 1412)
. Vodilna kolesa iz litega Zeleza

© N A WN

N L QU U U G G N (o )
oo N O WN -0

www.igmtools.com S IGM



Tragna zaga nima veliko delov. Glavni deli so opisani v tem priroéniku. Ce te traéne Zage ne poznate, si
vzemite €as in preberite ta del prirocnika ter se seznanite z deli in njihovimi funkcijami.

1. Pregled za nadzor napetosti

Uporablja se za enostavno preverjanje napetosti Zaginega lista. Bolj ko je vzmet stisnjena, bolj je rezilo
napeto. Lestvica za napetost zaéne kazati koli¢ino napetosti Sele, ko je trak dovolj napet. Lestvica napetosti
kaze pristransko koli¢ino. Kazalnik napetosti je viden skozi zaprta zgornja vrata.

2. Stikalo
Potegnite stikalo, da aktivirate motor, in pritisnite, da izklopite stroj. Stikalo lahko deaktivirate tako, da
odstranite rumeni varnostni pokrov.

3. Motor
Zago poganja 1,3 kW motor z napetostjo 230 V. Ta poganja spodnje kolo prek pogonskega jermena.

4. Okvir zage
Okvir tracne Zage je v obliki &rke U in vsebuje vse dele stroja. Okvir Zage je zelo moc&an in zagotavlja togo
oporo pri delu in napenjanju traku.

5. Gumb za nastavitev napetosti jermena

Gumb za napenjanje jermena v navpi¢ni smeri upravlja napenjanje jermena in nagibni sklop. Navpi¢no
gibanje stisne vzmet, ki zagotavlja stalno napetost jermena, tudi e se dolzina rezila pove€a zaradi toplote,
ki nastaja pri rezanju.

6. Pregled preverjanja nastavitev vodila zaginega lista
Na strani okvirja je odprtina za pogled na jermensko pogonsko kolo. Tako lahko spremljate pravilno
poravnavo vodila jermena in njegov polozaj na litozeleznem kolesu.

7. Miza iz litega zeleza

Miza podpira obdelovanec ter omogoca nagibanje in rezanje pod razli¢nimi koti. Opremljena je z

utor za kotno ravnilo na desni strani traku. Na sredini je namizni viozek, skozi katerega gre jermen. Ce se
jermen premakne izven sredine, ta vlozek $¢iti rezilo pred poskodbami. Miza je lahko opremljena tudi z
vzporednim ravnilom za prec¢ne reze. Obe strani mize sta povezani z vijaki in maticami, ki preprecujejo, da bi
se miza izkrivila. Matica in vijak morata biti vedno pritrjena na mizo in odstranjena le pri demontazi ali
montazi traku.

8. Nastavitev viSine rezanja

Za nastavitev viSine rezanja so pritrjena zgornja vodila jermena. ViSina je navpi¢no nastavljiva z rocnim
kolesom. Vodila je treba nastaviti tako, da so tik nad rezanim lesom. Ta nastavitev je najvarnejsi nacin
upravljanja traéne zage.

www.igmtools.com 6 IGH



9. Vodila jermenov

Na Zagi sta dva sklopa vodil jermena, eden nad in eden pod mizo. Funkcija vodil je zagotoviti stabilnost
jermena in njegovo minimalno gibanje levo/desno, naprej/nazaj. Vodila nad mizo so names€ena na grebenu
Z navpicno nastavitvijo. Zgornja vodila so nastavljiva tako, da so vedno v polozaju tik nad rezanim
obdelovancem. Tako je trak maksimalno stabilen. Vodila so opremljena s keramiénimi vloZzki, ki jih je
mogoce nastaviti na skoraj ni¢elno zracnost.

10. Sestava vzdolznega ravnila

Vzdolzno ravnilo je sestavljeno iz vodilne palice, zgloba, nosilca za ravnilo, lestvice in nastavljivega ravnila.
Vodilna palica ravnila je pritrjena na spredniji del mize. Celoten sklop ravnila je voden vzdolZ palice. Cep drsi
vzdolz vodilne palice in ga je mogoc¢e zakleniti v katerem koli poloZaju za priroéno nastavitev Sirine rezanja.
Pravilo je na spoj pritrieno s tremi vijaki. Pravilo je pritrjeno na ogrodje z dvema ro¢ajema, ki omogocata
nastavitev ravnila na mizi. Pravilnika je mogo€e nastaviti v vodoravni (13 mm) ali navpi¢ni polozaj (140
mm). Na strani mize je lestvica za dolo¢anje oddaljenosti ravnila od rezila Zage. Opomba: Vsakic, ko je
ravnilo odstranjeno iz vodila, mora biti ob ponovni namestitvi pravilno poravnano.

11. Sesanje 100 mm

S tragno Zago nastane veliko Zagovine, zato je odsesavanje zelo pomembno. Ustrezno odsesavanje
dosezete tako, da 100 mm cev prikljucite na odprtine za odsesavanje, ki so na strani stroja, z najmanj$o
zmogljivostjo 1699 m3/h. MocnejSe kot je sesanje, bolje je za vas in vas stroj.

12. Vzvod za hitro sprostitev napetosti jermena
Na zadnji strani traéne Zage je vzvod za hitro sprostitev. RoCica omogoc¢a priro€en nacin hitrega spros¢anja
napetosti jermena in mo¢no pospesuje zamenjavo jermena.

13. Gumb za nastavitev vodila zaginega lista
Gumb za nastavitev vodila rezila se nahaja na zadniji strani Zage in se uporablja za nastavitev pravilnega
vodenja rezila po litozeleznem kolesu. Po nastavitvi je treba ro&aj zakleniti.

14. Izbirno mobilno podnozje

Opcijski komplet za mobilnost je pritrjen na stojalo in je sestavljen iz dveh fiksnih koles zadaj in vrtljivega
kolesa spredaj zage. Vrtljivo kolo se aktivira in deaktivira s pedalom. Po blokiranju vrtljivega kolesa zaga
stoji na dveh nogah.

15. Izbirna razsvetljava
Opcijska osvetlitev je dobavljena s stirimi vijaki za predhodno izvrtane luknje na vrhu tracne zage.

16. Blokada nastavitve viSine rezanja
Zgornja vodila so pritrjena na navpi¢no nastavljiv vodilni greben. Po nastavitvi viSine vodil se greben
zaklene z rocico.

17. Vtiénica v napravi
Model 1412 nima predala na stroju.

www.igmtools.com 7 IGH



18. Vodilna kolesa iz litega zeleza

Zagin trak je voden po dveh litoZeleznih kolesih s poliuretansko povrsino. Ta povrsina vodi Zagin trak in $¢&iti
zobe pred litoZelezno povrsino koles. Spodnje kolo je gnano in je z gumijastim pogonskim jermenom pritrieno
na motor. Spodnje kolo poganja jermen in ga vle¢e navzdol skozi obdelovanec. Zgornje kolo ima dve funkciji.
Ena funkcija je uravnotezenje in vodenje jermena, druga funkcija pa je napenjanje jermena. Obe funkciji sta
nastavljivi.

Varnostni pokrovi

Pas je lahko med delovanjem zelo nevaren, zato mora biti koli¢ina vidnega pasu nad mizo ¢im manjsa.
Stroju je prilozenih ve€ pokrovov, Ki jih je treba namestiti in uporabljati, ko stroj deluje. Na spodnja vrata je
pritrjena zascita, ki je navpi¢no nastavljiva, ko so vrata zaprta. Na glavniku je tudi pokrov, ki nastavlja visino
reza.

Mehanizem za nagibanje in napenjanje

Zgornje kolo je povezano z mehanizmom za nagibanje in napenjanje. Ta mehanizem nastavlja kolo in
pravilno nastavitev vodila Zaginega lista. To doseZzemo z ro¢ajem na zadnjem delu stroja, ki pritisne na
mehanizem in nastavi os kolesa tako, da se vrti v skladu s spodnjim kolesom. Druga funkcija je napenjanje
rezila, ki se dosezZe z navpi¢no nastavitvijo zgornjega kolesa. Ro&aj je pod zgornjim kolesom in med
vrtenjem premika kolo navzgor ali navzdol. Stroj je opremljen z mehanizmom za hitro odpenjanje ali
napenjanje jermena, ki se nahaja na zadniji strani stroja. Mehanizem ima vzmet, ki pomaga vzdrZevati
stalno napetost, ko se jermen odvija zaradi toplote, ki nastaja med rezanjem.

Identifikacija
Na zadnji strani stroja je seznam vseh proizvodnih podatkov, vklju€¢no s serijsko stevilko, modelom in dolZino
traku.

LAGUNA c¢

Laguna 14-twelve Bandsaw

Model mband 1412-175
Power 1=-230V 50Hz 8.7A P2=1 3kw 51
Specification 3-19mm x 2914-2946mm
' vi=285 m /min
Article Nao. Weight | 117kg
Series Mo Year

LAGUMNA TOOLS 2072 Alton Parfoway. Irvine, CA S2608
Wirw. lagunatocls.com

www.igmtools.com 8 IGH



3.2 Tehniéni podatki
Motor

Odklopnik

Odprtina v mizi
Delovna miza

Nagib mize

Utor v mizi

Visina mize

Vodilna kolesa

Visina reza
Najmanjsa dolZina pasu
Najvecja dolzina pasu
Najvecja Sirina traku
Najmanijsa Sirina pasu
Vodici

DxSxV

Strojna noga

Teza z embalazo
Teza

Dimenzije paketa
Mobilni podstavek
Razsvetljava

3.3 Emisije hrupa

Ekvivalentna raven zvoénega tlaka A po standardu EN ISO 3746: 73,56 dB(A) Negotovost, K v decibelih: 4,0 dB
(A) v skladu s standardom EN I1SO 4871.

Navedene vrednosti so ravni emisij in niso nujno varne delovne ravni hrupa. Ceprav obstaja povezava med
ravnmi emisij in izpostavljenostjo, je ni mogoc€e zanesljivo uporabiti za ugotavljanje, ali so potrebni dodatni
varnostni ukrepi ali ne. Dejavniki, ki vplivajo na ravni izpostavljenosti, vklju€ujejo velikost delovhega

prostora, druge vire hrupa itd. tj. Stevilo strojev in drugih procesov. Dovoljena raven izpostavljenosti se

lahko od drzave do drzave razlikuje.

P2

230V, 1,3 kW, 50 Hz, 1 faza

16 A, odklopna karakteristika C (16/1/C)
346 mm

406 mm x 546 mm

od 7° do +45°
9,5 mm x 19 mm
965 mm

iz litega Zeleza
330 mm

2914 mm

2946 mm

19 mm

3 mm

Keramika

800 x 683 x 1784 mm
800 x 683 mm

141,5 kg

117 kg

580 x 600 x 1400 mm
Dodatna oprema
Dodatna oprema

www.igmtools.com

IcM



Opomba: Preberite vsa varnostna navodila. Neupostevanje varnostnih navodil lahko povzroci poskodbe
stroja ter hude poskodbe upravljavca in mimoidoc€ih. Vsa opozorila in navodila shranite za kasnejSo uporabo.

4.1 Varnostna pravila

* Varnostna varovala vzdrzujte v brezhibnem stanju.

* S povrSine Zage odstranite klju€e in drugo orodje. Navadno pred vklopom stroja preverite, ali so vsa
orodja ali klju€i odstranjeni s povrsine stroja.

* Delovno povrsino vzdrzujte Cisto. Neurejena delavnica ali neurejen prostor v blizini stroja lahko povzrocita
nesrece.

* Ne uporabljajte v nevarnih okoljih. Ne uporabljajte stroja ali orodja v vlaznih ali mokrih razmerah in jih ne
izpostavljajte deZju. Delovno mesto mora biti dobro osvetljeno.

* Hranite zunaj dosega otrok. Vse otroke in neizkuSeno osebje drzite na varni razdalji od delovnega
obmocgja.

* Delavnico pred otroki zavarujte s klju¢avnicami, centralnimi stikali ali shranjevanjem zagonskih kljucev.

* Pri delu ne uporabiljajte pretirane sile. Pravi stroj ali orodje bo delo opravilo bolje in varneje s hitrostjo

in silo, za katero so stroji zasnovani.

» Uporabite prava orodja. Ne uporabljajte orodij ali pripomockov za dela, za katera niso namenjena.

« Uporabite ustrezen podalj$ek. Prepri¢ajte se, da je podalj$ek v dobrem stanju. Ce uporabljate

podaljSek, se prepriajte, da uporabljate dovolj mo&an kabel. Uporaba napacnega podaljSka lahko
povzro€i pregrevanje ali izgubo modi.

* Nosite primerna delovna oblacila. Ne nosite ohlapnih oblacil, kravat, rokavic, zapestnic, prstanov ali drugih
dodatkov, ki bi se lahko ujeli v gibljive dele. Priporodljiva je nedrse€a obutev. Dolge lase imejte spete.

* Vedno nosite zas€ito za od€i. Pri rezanju prahu uporabljajte tudi masko za obraz ali masko proti prahu.
Vsakdanja oCala imajo le stekla, odporna proti udarcem; niso varnostna zascita oci.

« Obdelovanec vedno ustrezno zavaruijte pred nezelenimi premiki. Ce je mogoge, uporabite objemke ali
primez. Njihova uporaba je varnejSa od roénega premikanja obdelovanca in sprosti obe roki za
upravljanje stroja.

* Ne naslanjajte se na dele stroja. Vedno ohranite ravnotezje.

* Izvajajte redno vzdrzevanje. Uporabljajte samo ostra in Cista orodja, da zagotovite Cisto in varno delo.
Upostevajte navodila za mazanje in vzdrzevanje dodatne opreme.

* Pred zamenjavo dodatne opreme, kot so jermeni ali vodila, stroj izkljuCite iz elektri¢nega omreZja.

» Zmanjsajte tveganje nenamernega zagona.

Pred priklju€itvijo se prepriCajte, da je stikalo v izklopljenem poloZaju.

» Uporabljajte samo priporo€eno dodatno opremo. Priporo¢eno dodatno opremo najdete v uporabniSkem
priroéniku. Uporaba neprimerne dodatne opreme lahko povzro€i poskodbe.

« Nikoli ne splezajte na stroj. Zaga se lahko prevrne ali pa jo lahko ujamete z zaginim listom.

* Preverite poSkodovane dele stroja. Pred vsako nadaljnjo uporabo stroja skrbno preglejte zascitne
elemente ali druge dele, ki so bili morda poSkodovani med prej$njo uporabo. Da bi ugotovili pravilno
delovanje, preverite gibljive dele, ali so poravnani, pritrjeni, poSkodovani ali v drugih pogojih, ki bi lahko
vplivali na delovanje stroja. PoSkodovana varovala ali za$€itne elemente je treba pred uporabo stroja
ustrezno popraviti ali zamenjati.

* Smer podajanja materiala. Material podajajte le v smeri vrtenja traku, noza ali rezalnika.

*» Orodja nikoli ne puscajte brez nadzora, po uporabi ga vedno izklopite. Ne pu&¢ajte stroja samega, dokler
se popolnoma ne ustavi.

www.igmtools.com 10 IGH



Ker je gibanje traku vedno navzdol proti mizi, je nevarnost povratnega udarca majhna (razen pri posebnih
rezih). Nevarnost povratnega udarca je najvecja pri namizni zagi.

Zato mnogi lesarji raje uporabljajo traéno Zago, zlasti pri rezanju majhnih kosov. Edinstvena lastnost tracne
Zage je, da se obdelovanec lahko vrti okoli Zaginega lista in tako ustvari krivuljo. Ker je Zagin list razmeroma
tanek, lahko z manjSo mocjo reze velike obdelovance. Zato se traCna Zzaga pogosto uporablja pri rezanju

eksoti¢nega lesa.

=8 | |
| R &
# w1 "o
L ‘tﬁd:lr Qr b 7 |
i _|
!
,._ﬂ | -
HE 3 B
= & L_T__‘,_"E_“_ e e - =
! ] - -
.
| AL o
[ [ | f’:"
‘ g 863
’ 2
e | I e
L . = s
| _,.- . |
e | 4 -
| , | L .

5. Sestavni deli za prevoz in pakiranje

5.1 Prevoz in razpakiranje

Pred razpakiranjem novega stroja morate najprej preveriti dokumente o pakiranju, obracunu in poSiljanju, ki
jih je priskrbel prevoznik. Prepri¢ajte se, da na embalazi ali stroju ni vidnih poSkodb. Preverjanje opravite,
preden voznik odpelje posilijko. Morebitne poskodbe morajo biti oznaene v dobavnih dokumentih, podpisati
pa jih morate vi in dobavitelj. Nato se morate v 24 urah obrniti na prodajalca.

www.igmtools.com 11 IGH



5.2 Prejem stroja
Za razpakiranje naprave potrebujete klesce, noz in kljuc.

Opomba: Stroj je tezak in e dvomite o opisanem postopku, pois€ite strokovno pomo¢&. Ne posku$ajte
izvajati postopkov, za katere menite, da so nevarni ali presegajo vase sposobnosti.

Opomba: Litozelezni in jekleni deli stroja so obdelani z za&€itnim oljem proti koroziji, pred zacetkom
delovanja stroja pa je treba vse te dele stroja razmastiti s tehni¢nim alkoholom ali tehni¢nim bencinom.

S kleS€ami prerezite trak, s katerim je stroj pritrjen na paleto.
OPOZORILO: TREBA JE BITI ZELO PREVIDEN, SAJ JE TRAK RAZTEGNJEN IN LAHKO POVZROCI
POSKODBE, CE GA PREREZETE.

Tra¢na zaga je dobavljena v kartonski Skatli in polistirenu.

1. Odprite Skatlo in odstranite proste dele ter polistiren na vrhu Skatle.

2. Odstranite tracno zago iz embalaze. Potrebovali boste dve ali ve€ oseb, saj je tratna zaga tezka.
3. Dvignite spodniji polistiren in odstranite dele, ki so zapakirani pod trac¢no zago.

Sprednji in zadnji del stojala

Stranski deli stojala

www.igmtools.com 12 IGM



Deli ravnila in krmilno kolo

Vodilna tirnica za ravnilo

Inbus T-
klju¢

Pritrditev I F z
ravnila
3 S @ @ Sl
. = Vijaki in
podlozke

Opomba: Mobilni podstavek in osvetlitev sta dodatna oprema.

www.igmtools.com 13 IGM



5.4 Lokacija zage

Pred dvigom traéne zage s palete izberite mesto, kjer boste stroj uporabljali. Za njeno lokacijo ni
strogih pravil, v nadaljevanju pa je navedenih nekaj smernic.

1. Izbrani poloZaj za zago mora zagotavljati dovolj prostora pred in za rezanim obdelovancem. Ce
nameravate Zago uporabljati za manj8e obdelovance, ni nujno, da upo&tevate zgornja priporocila.

2. Ustrezna osvetlitev. BoljSa kot je osvetlitev, bolj natan¢no in varno lahko delate.

3. Stabilna in trdna tla. Izberite trdna in ravna tla, po moznosti iz betona ali podobnega materiala.

4. Zago postavite v blizino vira elektrine energije in izpusnih plinov.

6. Gradnja in nastavitev

6.1 Sestavljanje stojala za tracno zago Pogled iz notranjosti stojala

-r__ Sy o 0 i
- L
i 1 4
-~ -
J
BN
£ o >
-~
. 1
P =, Fi
T ~ |
.-""'
1 £
" }? o = i
S - N R
-, & |

Stojalo je sestavljeno iz 4 delov. Dva stranska + en sprednji + en zadniji del.
1. Stojalo sestavite s prilozenimi vijaki.
2. Obrnite ga navzdol, pritrdite noge in zategnite sproSéene vijake.

www.igmtools.com 14 IGM



'

Opomba: Ce ste kupili dodatni komplet koles, ga morate zdaj namestiti (opisano spodaj).
Opomba: Ce je nameséen komplet za mobilnost, lahko stroj stoji le na dveh nogah, zadnja kolesa pa
se uporabljajo za stabilizacijo traéne Zage.

6.2 Sestava mobilnega stojala Izbirni

podaljSek mobilnega stojala

ZlozZite Zago na kup |

www.igmtools.com 15 IGM



Podaljsek je sestavljen iz sprednjega vrtljivega kolesa in dveh nepremic¢nih koles na zadnjem delu zage.
1. Na notranjo stran nosilca privijte nosilec za sprednje kolo. Ta drzi sprednje kolo.

2. Sprednje vrtljivo kolo namestite na stojalo, kot je prikazano na sliki. Vijakov ne zategujte, viSino

kolesa je treba prilagoditi glede na stojalo.

3. Vzmet potisnite na navoj in privijte kolo.

Sestavljanje zadnjega dela mobilnega stojala

www.igmtools.com 16 IGM



Postavite motor podenj.

Stojalo za tracno zago je lazje pritrditi v vodoraven polozaj in ga nato dvigniti v navpicni polozaj, kot je
prikazano na zgornjih fotografijah. Podprta Zaga mora biti vsaj 20 cm nad tlemi. Da se zaga ne bi prevrnila,
podprite tudi motor. Zago lahko tudi dvignete in jo navpiéno pritrdite na zloZeno stojalo. Ne glede na to,
katero moznost boste izbrali, boste za dokon€anje montaze potrebovali ve¢ kot eno osebo. Stroj je tezak in
¢e dvomite o opisanem postopku, poiscite strokovno pomo¢€. Ne poskusSajte izvajati postopkov, za katere
menite, da so nevarni. Verjetno bo zaradi skupne teZe laZje sestaviti stojalo in tracno Zago pred
sestavljanjem drugih delov (miza itd.).

Ko stojalo poravnate z Zago, pritrdite vijake in jih privijte.

6.3 Sestavljanje mize in zage

.....

Zaustavitveni vijak

Mizo je mogoce pritrditi na tracno Zzago v eni osebi, vendar je veliko laZje delati v dvoje, pri ¢emer eden drzi
mizo, drugi pa pritrjuje mizo na zago.

www.igmtools.com 17 IGM



Negativni naklon lopute

luknja za negativni nagib

| Negativni naklon lopute

Miza je opremljena z omejevalnim vijakom, ki se uporablja za hitro poravnavo mize po nagibu.
Zaustavitveni vijak pritrdi zasko€nico za negativni nagib. Ko se zaskoka za negativni zasuk sprosti, lahko
mizo nagnete do -7 stopin;.

Miza, pritrjena na tra¢no zago

www.igmtools.com 18 IGM



Ko je miza pritrjena v vzmetenje, pritrdite oba ro€aja za zaklepanje. Nastavitev mize glede na jermen je opisana
v nadaljevanju

priro¢nik.

Kolesni nastavek za uravnavanje viSine rezanja

Sprostite pritrdilni vijak, da lahko kolo namestite na glavnik. Vijak poravnajte s ploskvijo na grebenu in
Privijte vijak.

nastavljanje
viSine rezanja

Pritrditev tehtnice Tehtnica z vijaki

N

A O S

www.igmtools.com 19 IGM



Miza z names$c¢eno tehtnico

S priloZenimi vijaki pritrdite tehtnico na mizo. Vijakov ne zategnite do konca, saj bo treba polozaj ravnila
prilagoditi glede na Zagin list (ve€ v priroCniku).

Prostor za
prilagoditev lestvice

Namestitev lestvice

Vodilna palica vodila

Drzala za vodilne palice

Rocaj za zaklepanje Rocaj za zaklepanje ravnila

www.igmtools.com 20 IGM



Drzalo za vzdolzno ravnilo

1. Z nosilci in vijaki pritrdite vodilno palico na mizo.

Opomba: Razdalja med luknjami za pritrditev

in konec palice je drugacen in konec, Ki je najbolj oddaljen, mora biti blizje zadnjemu delu zage (najblizje
palici).

2. Nosilec ravnila namestite na palico in ga pritrdite z vijakom.

3. Pravilnika namestite na mehanizem.

4. Nezno dvignite in zaklenite ravnilo z vpenjalnimi vijaki.

www.igmtools.com 21 IGM



Merilo v navpiénem polozaju

Drzalo za ravnilo in ravnilo sta z najlonskim vijakom dvignjena nad mizo.

Ta vijak 3¢iti povrSino mize pred sklopom ravnila. Vijak je nastavljiv. Opomba: Na sliki je vijak za blokado
ravnila odvit.

Opomba: Vodilna palica ravnila ima na eni strani nasprotne luknje. Glave pritrdilnih vijakov se morajo
prilegati v vdolbine, da se lahko ravnilo premika po celotni dolzini palice.

Allenov klju¢

Allenov klju¢

Namestitev namiznega vlozka

Stroj je opremljen z odstranljivim namiznim vioZkom, ki ga na mestu drzi vijak. VloZzek se odstrani pri
namesc€anju in odstranjevanju zaginega lista. Vlozek je izdelan iz mehkega aluminija, da ne poskoduje
zobovja Zage, €e pride v stik z njim. VloZek je opremljen z vijaki za navpi€no poravnavo z ravnino mize.
Vlozek je tovarniSko nastavljen, po potrebi ga prilagodite. Nad mizo postavite ravnilo in nastavite vijake
tako, da bo vlozek poravnan z mizo.

Vstavljanje tabele

www.igmtools.com 22 IGM



Namestitev dodatne razsvetljave Pritrdilni vijaki in kabelske objemke

i
i

Lucka je name&€ena na vrhu Zage, kot je prikazano na sliki. Lu¢ka je opremljena z vtiCem za 230 V. Kabel
mora biti speljan tako, da se na noben nacin ne pribliza pasu ali vratom omare. Priporo¢eno vodenje kabla si
oglejte na sliki. Za pritrditev kabla vzdolz zgornjega dela traéne Zage uporabite kabelske objemke. Prepri¢ajte
se, da kabel ni speljan ¢ez luknjo na vrhu Zage.

7. Preizkusanje zage
7.1 Pred vklopom

Pred uporabo zage preberite navodila za uporabo.

. Ce $e niste popolnoma seznanjeni z delovanjem traéne Zage, se posvetujte z usposobljeno osebo.
. PrepriCajte se, da je stroj pravilno ozemljen in da so upos&tevani vsi ukrepi za elektricno varnost.

. TraCne Zage ne uporabljajte, €e ste pod vplivom drog, alkohola ali zdravil ali e ste utrujeni.

. Vedno nosite zas€itna oCala ali $Citnik za obraz in za&¢ito za uSesa.

. Nosite masko proti prahu; dolgotrajna izpostavljenost drobnemu prahu je nevarna.

. Snemite kravato, prstane, uro in ves nakit. Zavihajte rokave; ne Zelite, da bi se karkoli ujelo v Zago.
. Prepri¢ajte se, da so zaS¢itni pokrovi namesc¢eni, in jih vedno uporabljajte. Pokrovi vas $¢itijo pred stikom z
skupine.

8. Prepricajte se, da so zobje Zaginega lista usmerjeni navzdol proti mizi.

9. Nastavite zgornje vodilo tako, da je tik nad rezanim materialom.

NOoO O, OON -~

www.igmtools.com 23 IGM



10. Prepricajte se, da je jermen pravilno napet in voden.

11. Preden odstranite obdelovanec z mize, ustavite stroj.

12. Roki, dlani in prsti naj ne bodo v blizini zage.

13. Prepri€ajte se, da uporabljate pravilno velikost in vrsto Zaginega lista.

14. Obdelovanec trdno drzite na mizi. Ne poskus$ajte rezati materiala z ukrivljeno spodnjo stranjo, ¢e
ni dovolj pritrjen.

15. Na koncu rezanja uporabite podaljSano roko (podajalnik).

16. Obdelovanec trdno drzite in ga s primerno hitrostjo premikate v rez.

17. Ce se obdelovanec zatakne ali ga morate iz kakr$negakoli drugega razloga odstraniti iz reza, najpre;
izklopite stroj.

Prikljucitev zage na napajanje Informacije o motorju

Trac¢na zaga je opremljena z vticem za 230 V. Vti¢ni tokokrog, na katerega bo priklju¢en stroj, mora
biti zas¢iten s 16 A odklopnikom z odklopno karakteristiko C (16/1/C). Pritisnite zeleno stikalo "I", da
vklopite motor, in pritisnite rdece stikalo "O", da izklopite stroj.

1. Zaprite pokrova na spodnjem in zgornjem delu Zage.

2. Preverite, ali je rdeCe varnostno stikalo v pravilnem polozaju (Zaga je izklopljena).

3. Prepricajte se, da na stroju ni orodja ali ohlapnih delov.

4. Preverite, ali so vsi nastavitveni in zaporni ro¢aji dobro zategnjeni.

5. Preverite, ali ni namescen zagin list; veliko varneje je preizkusiti stroj brez njega.

vgrajenega pasu.

www.igmtools.com 24 IGM



6. Zago zazZenite s pritiskom na zeleni gumb za zagon "I".

7. Spodnje kolo se zacne vrteti.

8. Zdaj je Cas, da pred namestitvijo pasu preverite, ali varnostno stikalo deluje pravilno. Tega

preskusa nikoli ne izvajajte z namescenim pasom, saj lahko pride do poskodb.

9. Med delovanjem stroja (brez jermena) pritisnite rdeci gumb "O" za zaustavitev. Motor se mora izklopiti in
ugasniti.

10. Ce stikala ne delujejo pravilno, stroja ne uporabljajte, dokler napake ne odpravite.

11. V1€ izvlecite iz vti€nice vedno, ko izklopite stroj in opravljate vzdrZzevanje ali ko stroj vzamete iz vtiCnice za
daljSi €as da se za nekaj Casa izklopi.

Ce traéna zaga ne opravi tega preskusa, je ne smete uporabljati, dokler se napaka ne odpravi.
7.2 Namestitev zaginega traku

Ce Zelite kar najbolje izkoristiti svojo traéno Zago, morate uporabiti pravi Zagin list in pravilno nastaviti
vodilo. To je preprosta naloga. Ce se naugite, kako pravilno namestiti in voditi trak, bo to vprasanje nekaj
minut. Bodite previdni pri names&anju Zaginih listov, zlasti Sirokih Zaginih listov.

Vedno nosite rokavice in zas¢itna ocala.

o
Vstavljanje tabele

Rocaj za zaklepanje vrzeli na mizi

g
et . +
al o H
* 4 - -

Vrzel v tabeli

Odklopite traéno zago od elektri€chega napajanja

1. Odstranite namizni vloZek tako, da sprostite vpenjalni vijak.
2. Odstranite rocaj, ki pritrjuje vrzel na mizo.

3. Odstranite plasti¢ni varnostni vioZzek na spodnjem kolesu.

www.igmtools.com 25 IGM




4. Cim bolj sprostite spodnje in zgornje vodilo jermena. Tako zagotovite, da med sestavljanjem, vodenjem
in napenjanjem ne bodo ovirala jermena.

5. Odvijete jermen. Vedno nosite rokavice in zas¢itna oCala. Na jermenu je lahko umazanija ali olje,
ocistite ga tako, da ga povlecete s krpo, pri tem pazite na zobe jermena.

6. Preverite zobe in splono stanje jermena. Ce so zobje usmerjeni v napaéno smer, boste morali

jermen obrniti. Z obema rokama primite jermen in ga obrnite.

7. Drsite jermen skozi vrzel v mizi.
8. Odprite spodnja in zgornja vrata zage. Na zgornje kolo namestite jermen in ga napeljite skozi vrzel na
stebri¢ku. Nato vstavite jermen v odprtino za varovalo in zaprite pokrovna vrata.

9. Sprostite napenjalno ro€ico na Zaginem listu in zavrtite napenjalnik okoli lista, da sprostite prostor na
spodnjem delu zage kolo za namestitev jermena

10. S premikanjem vzvoda za hitro sprostitev vpnite Zagin trak.
11. Z napenjalnim kolesom po potrebi nastavite napetost jermena.

Plasti¢ni varnostni pokrov

7.3 Upravljanje pasov

Vodilo jermena na litoZzeleznih kolesih ohranjanje Sirokih pasov. O tem, v kakSnem polozaju naj bo pas na
vodilnih kolesih, se veliko razpravlja. Nekateri priporo¢ajo vodenje Sirokih trakov tako, da zobje Strlijo tik nad
robom gumijaste povrsine kolesa. Nekateri po drugi strani priporo¢ajo enako vodenje vseh trakov, ne glede na
velikost, in to¢no vzdolZ traku. Prednost prve metode, tj. vodenja traku tako, da se zobje ne dotikajo gumijaste
povrsine, je v tem, da zobje traku ne poskodujejo omenjene povrsine. Slabost je, da jermen ni napet vzdolz
sredine kolesa, kar lahko povzrodi nihanje ali vibriranje jermena. Prednost vodenja jermena po sredini pa je
njegova stabilnost pri napenjanju, kar pomeni manjSo moznost nihanja ali tresljajev. Slabost je, da se jermeni s
prevec razmaknjenimi zobmi ponavadi poSkoduje gumijasto prevleko koles. Nastavitev jermena ne vpliva na
zmogljivost Zage, saj so vsi vodeni skozi sredino koles. Priporo€amo, da so vsi trakovi Zage vodeni skozi sredino
litih koles, da zagotovite optimalno zmogljivost in gladek rez.

www.igmtools.com 26 IGH:



|

Nastavitve linije

Blokirni vijak

Vzvod za hitro napenjanje jermena

Pokrov kolesa

" Pas v okvirju Zage

1. Vodilo traku lahko nastavite tako, da kolo poc¢asi vrtite v smeri rezanja. Trak se mora pocasi
prilagoditi vodilu. Ce pas sega preveé naprej ali nazaj, ga med vrtenjem kolesa nekoliko
prilagodite z nastavitvijo vodila, ki se nahaja na zadnji strani traéne zage. Ko je trak v pravilnem
polozaju, ga napnite. Zaklenite nastavitev vodila.

Opomba: Napetost jermena je opisana v nadaljevanju priroCnika.

www.igmtools.com 27 IGM



2. Ne pozabite namestiti plasticne zasc¢itne ploS¢e nazaj na
svoje mesto.

Opomba: Za kon¢no nastavitev vodila jermena mora biti jermen
popolnoma napet.

Opomba: Vodila nikoli ne nastavljajte med delovanjem Zage.

Opomba: Na strani Zage je pregledno stekelce za preverjanje nastavitev vodila Zaginega lista.

Pregled preverjanja nastavitev
vodila Zaginega lista

7.4 Napetost jermena

Obstaja veliko razli€nih mnenj o tem, kako napenijati jermen in ali je treba kupiti merilnik napetosti. Pred
nakupom merilnika napetosti preberite naslednje nasvete. Vsak proizvajalec jermenov uporablja razli¢ne
vrste jekla z razliCnimi nateznimi trdnostmi. To pomeni, da ima vsaka vrsta jekla razli¢ne moznosti
napenjanja. Ce na primer kupite merilnik napetosti enega proizvajalca jermenov, je ta namenjen za uporabo
na jermenih tega proizvajalca in ni nujno, da vam bo zagotavljal to¢ne odcitke na jermenih drugega
proizvajalca. Pravzaprav ni€ ni tako hitrega in natanénega kot izkusnje pri namestitvi. Va$ stroj je opremljen
z indikatorjem napetosti jermena, ki meri odklon napenjalne vzmeti na zgornjem kolesu. Priporo€amo vam,
da ga uporabljate le kot splodno vodilo in za napenjanje jermena uporabite enega od naslednjih postopkov
napenjanja.

T
Indikator napetosti jermena

Postopek 1

Ko gledate zgornje kolesce, postavite prst na polozaj 9 ur. Prst premaknite 15 cm nizje in rahlo
pritisnite na zagin list. Odstopanje mora biti 4-6 mm. Ponovno namestite vse pokrove in zaprite
vrata. Zamenjajte vlozek mize in preverite, ali se jermen prosto premika skozi viozek mize. Preverite,
ali so iz stroja odstranjeni vsi kljuéi in ohlapni deli.

Stroj prikljuéite na elektriéno omrezje. Vklopite in izklopite stroj. Opazujte delovanje jermena. Ce je
jermen pravilno voden, pustite stroj delovati s polno moéjo. Ce je treba vodilo traku nastaviti,
nastavitev ponovite.

www.igmtools.com 28 IGM



Postopek 2

Napnite jermen, kot je opisano v prvem postopku, zaprite vrata in se prepri¢ajte, da so vsi pokrovi
namesceni. Vkljucite traéno Zzago in opazujte jermen s sprednje strani stroja. Zelo pocasi zacnite
sproscati napetost jermena, dokler se ta ne zaéne tressti (zibati z ene strani na drugo). Nato zaénite
ponovno napenjati trak, dokler ne preneha nihati. Napnite jermen za en poln obrat na ro€aju, da
prilagodite napetost jermena.

Postopoma boste ugotovili, da bo za vsako velikost in vrsto jermena potrebna vedja ali manjSa dodatna
nastavitev napetosti. Na primer, 0,15-centimetrski trak bo potreboval manj nastavitev kot 1,9-centimetrski
trak. Z nekaj vaje se bo vasa sposobnost pravilnega napenjanja traku izboljSala. Klju&no pri napenjanju je,
da je pas pri minimalni napetosti raven. Manj$a kot je napetost jermena, daljSa je Zivljenjska doba jermena
in tudi Zivljenjska doba stroja.

Opomba: Zgornje kolo je opremljeno z vzmetjo, ki vzdrZuje stalen pritisk na jermen. Pri rezanju z Zaginim
listom nastaja toplota, ki po€asi razteguje jermen. Vzmet kompenzira to spremembo dolzZine, zato pri
napenjanju pazite, da vzmeti ne premaknete.

Opomba: Ce traéne Zage ne uporabljate dlje ¢asa (en dan), sprostite napenjanje jermena. S tem boste
podalj$ali Zivljenjsko dobo jermena in stroja. Ce jermen ostane napet, lahko na kolesih nastanejo vdolbine
in zobci, ki lahko povzrogijo vibracije ali vplivajo na delovanje stroja. Z rahljanjem napetosti boste mo&no
podaljsali Zivljenjsko dobo stroja, lezajev in koles.

Ce po delu na stroju sprostite napetost jermena, jo vidno oznadite kot "razrahljano". Na oznako zapisite Stevilo
obratov, pri katerih ste jermen sprostili; tako boste vi ali naslednji upravljavec vedeli, kako jermen ponovno
pravilno napenjati.

Odstranjevanje jermena z zage

1. Odklopite traéno Zzago od elektricnega napajanja

2. Odstranite objemko, ki poravnava obe polovici mize.

3. Odstranite vse pokrove.

4. Odstranite namizni vlozek.

5. Sprostite napetost na zgornjem kolesu.

6. Odprite vrata in odstranite Zagin trak (uporabljajte rokavice in zaS&itna o€ala); previdno ga potisnite
skozi vrzel v mizi.

7.5 Prilagajanje vodenja jermena

Vecina vodil jermena je zasnovana tako, da vodi jermen ob straneh, nad ali pod stranskimi vodili na zadniji
strani jermena. To lahko povzroc¢i nenamerno vrtenje traku, ko rezani material pritiska na zadnje vodilo
traku. Pri vodilih Laguna je to nenamerno vrtenje odpravljeno, saj vodijo trak nad in pod zadnjim vodilom,
kar zagotavlja neprekosljivo stabilnost traku. Patentirana vodila Laguna so izdelana iz keramike. Prednost
tega materiala je, da je odporen proti obrabi in naj bi zagotavljal dolgoletno varno delovanje.

Preberite naslednje opombe, ki vam bodo pomagale zagotoviti optimalno nastavitev sistema za
vodenje Laguna.

Tako kot pri drugih sklopih lahko nepravilna nastavitev vodilnega sistema poskoduje Zagin list ali sam
stroj. Vodilno telo ne sme priti v stik z Zaginim listom. Priporo€amo, da vodite trak z roko, ne da bi bila
vodila vpeta, dokler se ne prepri¢ate, da je trak pravilno voden. Sele nato vpnite vodila in pustite, da
vodijo trak.

Opomba o keramic¢nih vodilih Laguna.
1. Pri namestitvi Zaginega traku na Zago nastavite vodila v skladu s priporocili in trak z roko vodite
skozi vodila vsaj za dva popolna obrata.

www.igmtools.com 29 IGH



2. Trak je lahko nepravilno varjen in morebitne neto¢nosti lahko poSkodujejo kerami¢na vodila (zadnja ali
stranska) ali trak. Ce je jermen nepravilno varjen, ga vrnite dobavitelju ali ga dajte obdelati.

3. Zadnje vodilo jermena je izdelano iz keramike, takoj ko jermen zacne potiskati vanj, nastane trenje

med jermenom in keramiko. Pri tem lahko nastanejo iskre. To je normalen pojav, ki bo postopoma izginil,
ko se bo zadnji del jermena brusil sam.

4.V zadnjem vodilu se bo oblikoval majhen utor (to je normalen pojav). Priporodljivo je, da zadnjih 8 ur dela
zavrtite zadnje vodilo za priblizno 15 stopinj. Zleb se ne bo poglobil in vodilo se bo enakomerno obrabilo.

5. Vodilo za Zage Laguna 1412 se lahko uporablja z Zaginimi listi¢i 3-19 mm.

6. Vodilni sistem Laguna uporablja kerami¢na vodila za vodenje zaginega lista. Ta sistem ima razlicne
prednosti (ne prevaja toplote, je odporen na obrabo itd.) Edina pomanikljivost je krhkost vodil, zato ne smejo
odpadati ali se uporabljati z zelo slabe kakovosti Zaginimi listi€i. Katero koli od zgoraj nastetih dejanj lahko
kerami¢na vodila razbije ali kako drugace poskoduje in vpliva na njihovo delovanje. Morebitne poSkodbe
vodil niso zajete v garanciji.

7. Stranska vodila je treba pred zagonom stroja zategniti, sicer lahko z zatikanjem jermena ali
poskodovanjem samih vodil poskodujete stroj.

8. Pri rezanju sveZega lesa se lahko na traku zadrzi smola. Kerami¢na vodila pomagajo ohranjati trak Cist,
saj zadrzujejo smolo. Zato priporo€amo, da vodila vpnete ¢im blizje traku, vendar ne pozabite, da se zobje
Zaginega traku ne smejo dotikati vodil. Ceprav bodo vodila pomagala pri odstranjevanju smole, se lahko
zgodi, da bo zaradi nekaterih vrst lesa trak tako okuzen, da ga bo treba odistiti s topilom.

Pritrjevanje stranskih vodil

Zadnja objemka za povodec

Zadnja vodila ob dotiku s pasom

www.igmtools.com 30 IGM



Spremenjen povodec

-

Vzporedna nastavitev zgornjih stranskih vodil

Sprostite stranske vajeti in jih razmaknite ¢im bolj narazen. Sprostite celoten sklop vodila in ga odmaknite od
jermen.

Povlecite zadnji povodec proti sebi, da se nezno dotakne pasu, in ga zaklenite.

Sprostite rocaj, ki upravlja premikanje vodil naprej in nazaj. Keramiéna vodila nastavite tako, da bodo
vzporedna s pasom in ne poravnana z zobmi pasu. V tem polozaju vodila zategnite. NeZno pritisnite na eno
od stranskih vodil, tako da se neZno dotakne jermena, in ga zaklenite. Enako storite z drugim vodilom, pri
Cemer pazite, da je med jermenom in vodilom ¢im manj$a vrzel. Priporo€amo, da za oceno pravilne vrzeli
uporabite na primer navaden papir. Zategnite objemko in odstranite papir. Z roko zavrtite trak in pazite, da
se zvarki ne ujamejo na keramiko, saj bi se lahko poskodovali. Ce je trak slabo varjen, ga popravite ali
vrnite dobavitelju. Z ro&nim vrtenjem traku preverite pravilno vodenje in kakovost traku. Ce se zadniji del
traku ujame na vodila, popravite trak ali ga vrnite dobavitelju.

Spodnje vodilo jermena

Spodnje vodilo jermena ima dva zaklepna vijaka, ki ob odklenitvi omogocata premikanje vodila naprej in
nazaj. Ro¢no zavrtite rezilo in se prepricajte, da je jermen pravilno voden. Odvijte blokirna vijaka vodil.
Sprostite dve objemki, ki nadzorujeta premikanje vodil naprej in nazaj. Nastavite kerami¢na vodila tako, da
ne ovirajo razporeditve zob, in jih zategnite. Med Zagin list in vodila vstavite bankovec ali kos papirja.
Previdno potisnite stranska vodila proti Zagi in nezno stisnite trak. Zategnite objemko in odstranite papir ali
bankovec.

Z roko zavrtite jermen in pazite, da zvarji ne zadenejo keramike, saj bi lahko pri$lo do poskodb. Ce je
jermen slabo varjen, ga popravite ali vrnite dobavitelju. Odvijte pritrdilni vijak zadnjega vodila in ga potisnite
naprej, da se nezno dotakne zadnje strani Zaginega lista. Vijak pritrdite. Ro¢no zavrtite rezilo, da preverite
pravilno vodenje in kakovost rezila. Ce se zadniji del traku zatakne za vodila, nastavite trak ali ga vrnite
dobavitelju.

www.igmtools.com 31 IGH



Prilagoditev stranskih vodil za razvodom zoba

Zaklepni vijaki

Opomba: Verjetno boste ugotovili, da vodila lazje nastavite, e mizo nagnete za 45 stopin.

Opomba: Priporoamo, da vsakih 8 ur obrnete zadnje vodilo za priblizno 15 stopinj. S tem ob&utno
podaljate Zivljenjsko dobo zadnjega vodila.

8. Uporaba zage
Pred rezanjem lesa preberite varnostna pravila na spredniji strani tega priro¢nika.

8.1 Uporaba zage in nastavitev ravnila

Traéne Zzage se vecCinoma uporabljajo za rezanje krivulj ali ravnih rezov. Za precne reze je veliko varnejsa kot
podevna Zaga, poleg tega pa pri rezanju porabi manj lesa. Za rezanje eksoti¢nega lesa, pri katerem je
zazelen &im manjsi odpadek, je Zaga Se posebej idealna. Rez je varnejsi, saj je voden navzdol; ni nevarnosti
povratnega udarca, ki se v€asih zgodi pri namiznih ali poSevnih zagah. S tracno Zago je mogoce rezati tudi
debele materiale; podobno zmogljivost imajo le redke poSevne ali namizne zage. Slabost rezanja s tra¢no
Zago je kon¢na obdelava reza, ki ni tako dobra kot pri namizni ali poSevni Zagi. Vendar se lahko z uporabo
kakovostnega traCnega Zaginega lista izognete slabi obdelavi.

Miza nagnjena za 45 stopinj

www.igmtools.com 32 IGM



Vzdolzni rez

VzdolZni rez je narejen vzdolZ strukture. Stirje najpogoste;jsi vzdolZni rezi so vzdolZni, kotni, po$evni in
poSevni rez. Za ravne reze s tracno zago se pogosto uporabljata dve tehniki. Prva je uporaba ene same
toCke za vodenje obdelovanca. Razlog za uporabo le ene toCke za vodenje obdelovanca je nagnjenost
Zaginega lista k odklonu. To se imenuje odklon traku. Ena sama oporna to¢ka omogoca upravljavcu stroja,
da nadzoruje odklon in kompenzira netoénosti. Po drugi strani pa ste pravkar kupili ustrezno traCno Zago,
zato ta metoda ni priporocljiva za vecino postopkov. Druga metoda je uporaba vzdolZznega ravnila. Ob
pravilni nastavitvi lahko rezete brez skrbi, vzdolZno ravnilo pa odpravlja neto¢nosti in je nujno za tezka ali
obseZna dela. Ko boste obvladali pravilno nastavitev ravnila, boste prvo metodo z eno to¢ko uporabljali vse
manj.

Nastavitev ravnila

Metoda 1

1. Na rob obdelovanca nariSite ravno crto.

2. Vodite obdelovanec v rez vzdolz narisane &rte. Ce trak ni poravnan, boste morali rez poravnati z
nagibanjem.

3. Ustavite se na sredini reza in oznacite kot pasu.

4. Ce zelite nastaviti ravnilo, sprostite pritrdilne vijake. Poravnaijte in pritrdite ravnilo.

Postopek 2

1. S sprostitvijo pritrdilnih vijakov postavite ravnilo vzporedno s pasom. Ni pomembno, da je

ravnilo natanéno nastavljeno, saj ga bomo prilagodili v nadaljevanju.

2. Na kosu odpadnega lesa naredite rez vzdolz ravnila. Ustavite se na sredini reza.

3. Upostevajte polozaj hrbtne strani traku v rezu. Hrbtna stran pasu

mora biti na sredini reza, vendar je povsem mogoce, da se trak nagiba v eno smer.

4. Nezno sprostite blokirni vijak in nastavite ravnilo. Ponavljajte korake 2, 3 in 4, dokler ni

ravnilo pravilno nastavljeno.

Opomba: Morda boste morali opraviti nekaj manjsih nastavitev, dokler ne spoznate nastavitev. Po
nekaj nastavitvah bo to vprasanje nekaj minut.

Opomba: Vsak jermen se odklanja drugae, zato morate po vsaki menjavi jermena elemente
ponovno nastaviti. Opomba: Ce si vzamete éas za pravilno nastavitev ravnila, si boste na koncu
prihranili Zivce in povecali zmogljivost zage.

www.igmtools.com 33 IGH



Prilagoditev lestvice

Lestvica

l Nastavitveni utor
TR T i

Na strani mize je skala, ki dolo¢a oddaljenost ravnila od rezila zage.

Opomba: Vsakic, ko odstranite ravnilo z vodila, ga morate ob ponovni namestitvi pravilno poravnati.
Ko je ravnilo pravilno nastavljeno, je

1. Pravilnika pritrdite v utor.

2. Izmerite razdaljo od sprednjega dela pasu do ravnila.

3. Na skali preverite razdaljo.

4. Razrahljajte vijake in jih po potrebi prilagodite.

5. Privijte vijake in ponovno preverite razdaljo.

www.igmtools.com 34 IG,M:



Polozaj vladarja
Merilo v vodoravnem polozajuMerilo v navpiénem polozaju

Pravilnika lahko uporabljate v dveh polozajih (vodoravnem in navpi¢énem) Vodoravni polozaj je primeren
za rezanje tankih obdelovancev, saj bi bili taksni rezi v navpi€énem poloZaju nevarni in teZzavni. Pravilo v
navpi¢nem poloZaju je idealno za rezanje visokih kosov.

Spreminjanje polozaja ravnila

1. Razrahljajte pritrdilne vijake na litoZzelezni cevi.

2. Pravilnika potisnite iz litega vodila.

3. Pravilnika potisnite v drugi utor in zategnite pritrdilne vijake.

Tangencialni rez

S tangencialnim rezom mislimo na rez plo$c¢e po njeni viSini. Traéna Zaga je eden najbolj vsestranskih
strojev v delavnici, saj lahko z njo reZete debel ali tanek, raven ali zavit material. Z njo lahko reZete debel
material za pripravo furnirja, tanke deske itd. Tako lahko obdelujete razlicne materiale, ne da bi vam bilo
treba kupiti dodatno opremo. Pri tangencialnem rezanju deske po njeni visini nastaneta dva zrcalno
podobna kosa. Z lepljenjem teh dveh desk ustvarite osno simetri¢ne spoje.

Opomba: Rezanje brez ravnila ali opore za mizo je nevarno in ga nikoli ne smete izvajati. To opozorilo je Se
posebej pomembno pri rezanju hlodov.

8.2 Kako izbrati pravi zagin list

Predstavitev zaginih listov
O izbiri in uporabi zaginih listov je na voljo veliko literature. To poglavje priro€nika sluzi le kot sploSna
navodila in uvod v vpraSanje.

Izbira zaginega lista

Pravilna izbira jermena je prvi korak k pravilnemu delovanju celotne Zage. Najpogostej$e vprasanje je: "Kako
naj izberem pravi zagin list?" Odgovor ni tako preprost in v nadaljevanju bomo opisali, zakaj. Prvi¢, ne
obstaja zagin list, ki bi ustrezal vsem. |zbira Zaginega lista je odvisna od dela, ki ga Zelite z njim opravljati.
Siroki nozi z velikimi zobmi so primerni za hitre in grobe reze, medtem ko so fini in tanki noZi primerni za
obcutljivo delo. Vasa zbirka zaginih listov se bo Sirila z zahtevnostjo dela. Slabo izbrano rezilo se lahko po
doloCenem Casu pokvari.

Izbira ustreznega jermena podalj$a njegovo Zivljenjsko dobo in zagotavlja najve&jo zmogljivost Zage.

www.igmtools.com 35 IGM



Razveza zob

Meri se glede na to, za koliko so zobje $irSi od zadnje strani jermena. Vedji kot je obseg, vedji je precni
prerez in manjSi je polmer, ki ga je mogoce rezati. To je prednost, e reZete les, ki je nagnjen k stiskanju
rezila. ManjSi kot je obseg, man;jsi je preCni prerez in vecji je tudi polmer, ki ga je mogoce rezati; to pomeni
tudi manj odpadkov. Zagini listi¢i z zakljucki zob (kot so karbidni) niso razvodeni, saj so zobje $irsi od hrbtne
strani rezila.

Debelina
Debelejse kot je rezilo traku, trsi in bolj raven je rez. Cim debelejsi je trak, tem bolj se lomi.

Pitch

Obicajno se navaja v zobeh na palec (TPI). Vedji kot je zob, hitrejsi je rez, saj ima zob globlje dno zleba z
vec€jo zmogljivostjo, ki odnasa Zagovino iz reza. Vegji kot je zob, bolj grob je rez in kon¢na obdelava. Manjsi
kot je zob, poCasne;jSi je rez, ker ima zob plitvo dno Zleba z manj$o zmogljivostjo odvajanja Zagovine iz
reza. ManjSi kot je zob, bolj sta rez in povrSina rezanega materiala fina.

Trdota materiala

Pri izbiri ustreznega traku za rezanje morate upostevati trdoto rezanega materiala: &im trsi je material, tem
drobnejsi korak je potreben. Za eksoti¢ne trde vrste lesa, kot sta ebenovina in palisander, so na primer
potrebni jermeni

s finejSim naklonom kot klasi¢ni trdi les, kot sta hrast ali bukev.

Mehki les, kot je bor, hitro zlepi trak in zmanj$a njegovo sposobnost rezanja. Ce imate na voljo razliéne
konfiguracije zob iste Sirine, boste najverjetneje dobili sprejemljivo izbiro za dolo&eno delo.

Obstaja vec kazalnikov, ki vam lahko povedo, ali je izbrani pas premajhen ali prevelik.

Na primer:

Pravilni razmiki

Pas se hitro odreze. Rezilo se med rezanjem skorajda ne segreva. Materiala ni treba prevec potiskati v rez.
Potrebna je minimalna mo¢ motorja.

Trak dolgo in kakovostno reze.

Razmik je premajhen

Trak reze pocasi.

Prekomerno segrevanje povzroca prezgodnje poskodbe ali hitro potuhnjenost. Premoéno morate pritiskati
Material.

Po nepotrebnem ni treba povelevati moci. Pas se hitro obrablja.

Parcela je prevelika
Zivljenjska doba jermena je kratka. Zobje se hitro
obrabijo. Zaga vibrira.

Sirina

Dimenzija od zadnje strani jermena do zob. Cim vegja je ta dimenzija, tem stroZji in bolj raven je rez. Ta
dimenzija

se imenuje upogibna trdnost. Vendar presiroki trakovi niso primerni za reze z manjSimi polmeri.

www.igmtools.com 36 IGH



Tanjsi kot je jermen, bolj je proZen, vendar je tudi bolj nagnjen k odklonu. Ti jermeni imajo manjSo trdnost
v ovinku, vendar so dobri za rezanje manjSih polmerov.
Primerni zagini listi za to tracno zago so Siroki od 3 mm.

Sirina rezalnega spoja
Vedji kot je obseg, manjsi je radij, ki ga lahko Zaga reze, ve€ lesa se odstrani in ve€ moci potrebuje Zzaga,
saj opravlja ve¢ dela. Hkrati velja, da vedji kot je obseg, veC obrezovanja je ustvarjenega.

Naklon zob

Kot reza ali tudi oblika zoba. Vedji kot je kot, bolj agresiven je zob jermena in hitreje reze. HitrejSi rez pomeni
hitrejSe dolgoCasenje zoba in posledi¢no slabSo obdelavo povrsine. Agresivnejsi Zagini zobje so primerni za
mehke vrste lesa, pri rezanju trdega lesa pa ne zdrZijo dolgo. ManjSi ko je kot, manj agresiven je zob in
pocCasnejsi je rez. Ta vrsta zob je Se posebej primerna za trdi les. Zobje z vecjim naklonom imajo
progresivnejsi kot. Primerni so za hitre reze ne glede na rezalno povrsino. Zobje brez nagiba pod ni¢elnim
kotom so primerni za fino rezanje glede na povrsino.

Zobna vrzel

v

vrzel.

Kot brusenja hrbtenice
Kot od konice zoba nazaj. Vegji kot je kot, bolj agresiven je zob jermena, vendar tudi bolj krhek.

Upogibna trdnost

Upogibna trdnost je odpornost pasu proti upogibanju nazaj. Siri kot je pas, vegja je njegova upogibna
trdnost; 2,5-centimetrski pas ima torej veliko vecjo upogibno trdnost kot 3 mm pas, njegovi rezi pa so tudi
bolj ravni in stabilni.

Izbira jermena

Pri izbiri Zaginega lista je veliko parametrov. Ne pozabite, da je izbira lista odvisna od vrste dela, ki ga zelite
opravljati z zago. Pri izbiri vam bodo prav pri$le izkudnje s traéno zago. Ce teh izku$enj nimate ali niste
prepri¢ani o vrsti dela, ki ga boste opravljali s strojem, vam priporo€amo nakup izbire, podobne spodaj
navedenim vrstam tra¢nih Zag. S€asoma boste nasli svoje najljubse trakove.

1. 6 mm x 6 TPI. ManjSi, agresivni trak, primeren za ostre krivulje in hitre reze ne glede na kakovost
povrsine.

2.6 mm x 14 TPI. Majhen, fini trak, primeren za krivine glede kakovosti povrSine, ne pa tudi za

hitrost.

3. 13 mm x 3 TPI. Univerzalni trak za velike polmere in kratke ravne reze. Rez je hiter, vendar je kon¢na
obdelava slabe kakovosti.

4. 19 mm x 3 TPI. Univerzalni trak za ravne reze in velike radije.

5. 25 mm x 2 TPI. Trak je primeren za tangencialne ravne reze, idealen za proizvodnjo furnirja.

6. Za Sirok izbor zaginih listov za Zage Laguna obis¢ite naso e-trgovino na www.igm.cz.

Zaoblitev zadnjega dela pasu
Pri veCini postopkov priporoamo, da zadnji del Zaginega lista zaokroZite. TraCne Zage Laguna so
opremljene s kerami¢nimi vodili, ki med delovanjem zaokroZzijo zadnji del lista.

www.igmtools.com 37 IGH



Ce se vseeno odlogite za zaokrozitev hrbtne strani pasu, sledite spodnjim navodilom.

Zaobljen hrbet zagotavlja nemoteno vodenje pasu v liniji. Oster hrbtni del rezila se pri zavijanju ne drgne ob
vodilo, zaobljenost pa zgladi tudi zvar. Trak z zaobljenim hrbtom se bolje premika, ko se material ostro
obraca.

Ko nastavite vodilo, vklopite stroj in priblizno minuto drzite brusilnik na eni strani hrbtenice. Pri
zaokroZevanju nosite zasc¢itna oCala. Nato enako naredite na drugi strani hrbtenice. Nato kamen nezno
premaknite na sredino hrbtenice. Bolj ko pritiskate na trak, ve¢ kovine boste odstranili. Prepriajte se, da v
stroju ni Zagovine ali drobnega prahu, saj bi iskre lahko povzrocile pozZar. Pri zaokroZzevanju manjSih 6 mm
trakov bodite previdni, saj lahko pritisk pri zaokrozevanju odkloni trak od vodila. Zato z brusilnikom ne
izvajajte prevelikega pritiska na trak. Poskrbite tudi, da bo brusilnik names¢&en tik pod vodilom traku.

Pri zaokrozevanju bodite zelo previdni, saj se bodo vase roke priblizale zobem jermena.

Vzroki za pretrganje jermena

1. Prevelika debelina jermena v primerjavi s premerom vodilnega kolesa.

2. Slaba kakovost varjenja.

3. Slaba napetost, zlasti Ce je preve€ napeta; napetostna vzmet ne opravlja svoje funkcije.

4. Po delu z zago priporo¢amo, da sprostite napenjanje jermena, zlasti ez no¢ (pomembno je tudi, da
ustrezno oznacite, da ste jermen sprostili).

5. Vodilna kolesa se ne premikajo.

6. Nepravilnosti na vodilnem kolesu, kot so nabrani prah, Zagovina ali smola.

Te tezave lahko enostavno odpravite s ponastavitvijo, spremembo nacina delovanja ali zamenjavo jermena.
Spremembe izvajajte postopoma.

Vzroki za potopitev jermena

1. Slabo nastavljeno bo&no ali zadnje vodilo.

2. Slabo voden jermen na vodilnih kolesih.

3. Neustrezen zagin list. Ce je rezilo preozko, se upogne in zmanj$a rezalno sposobnost Zage. Zagin

trak mora biti pravilnega naklona in Sirine.

4. Razmik je premajhen (preve€ zob na palec - TPI).

5. Nekatere vrste lesa lahko hitro potopijo rezilo, zlasti eksoti¢ni trdi les (tikovina, akacija itd.). Tudi les z
visoko vsebnostjo silicija hitro otopi rezilo; Ze 15-centimetrski rez lahko otopi rezilo Zage.

6. Nekatere eksoti¢ne drevesne vrste so na koncih oznaCene z barvo. Na ta nacin se preverja susenje
lesa. Vendar pa je ta barva zelo abrazivna in lahko zbriSe trak. Zato priporo€amo, da obarvane konce
materiala odrezete.

Uporaba tabele polmerov

Dokler se ne seznanite z delom na zagi, vam priporo€amo, da upostevate tabelo za reze s polmerom.
Tabelo za radiusne reze lahko najdete v priro¢nikih za obdelavo lesa, ¢lankih ali na embalazi zaginega lista.
Med seboj se lahko razlikujejo, vendar Se vedno sluzijo kot splosno vodilo za pravilno izbiro traku za rezanje
dolo&enih krivin. Vsak Zagin list je drugacen, prav tako tehnike, ki jih uporablja upravljavec stroja, zato je
nemogoce izdelati enotno tabelo. S trakom je mogoce neprekinjeno rezati vse krivulje, katerih polmer je
enak ali vedji od polmera, prikazanega v tabeli. Na primer: 5-milimetrski trak bo rezal krog s polmerom 8 mm
ali premerom 1,6 cm. Ce Zelite preizkusiti, ali bo 5 mm trak deloval za dolo&eno krivuljo, na vzorec postavite
krono (priblizno 20 mm). 5 mm trak bo rezal krivuljo, ki je ve€ja od krone, vendar ne manjsa. Za dolo¢anje
pravilne Zage lahko uporabite vsakdanje predmete, kot so kovanci ali svin¢niki. Desetkrona je velikost
najostrejSega reza, ki ga lahko naredite s 6 mm trakom. Ce imate pri roki stare kovance, lahko uporabite kos

www.igmtools.com 38 IGH



20 centov (17 mm) izmerite najostrejSo krivino, ki jo lahko naredite s 5 mm trakom. Guma na svinéniku je
velikost najostrejSega reza, ki ga lahko naredite s 3 mm trakom. Po nekaj izkuSnjah ne boste vel potrebovali
kron ali svinénikov.

Obstajajo nacini za laZje rezanje krivulj. Ce morate narediti le en oster rez, lahko material predhodno
razrezete ali razrezete v veé prehodih. Ce morate veliko rezati, lahko za vegje krivulje uporabite $irsi trak,
nato pa za ozje krivulje preidete na ozji trak. Z menjavo trakov lahko pri rezanju pogosto prihranite ¢as.
Zgornja tabela je le grobo priporogilo in ni v merilu, iz zgornjih informacij lahko sestavite svojo tabelo.

Sirina pasu
3/4¢
5/8"
1/2~
3/8*
1xs""‘"'3m-—_"““ \ " Radio
5 5/16° Rad
374 Rad
1/2* Rad
1 7/1&* Rad
5/8"Rad
5/16°Rad
/8" Rad

8.3 Kako zloziti zagin trak

Opisovanje zvijanja zaginega lista je teZje kot dejansko zlaganje lista. Kljub temu spodaj najdete preprost vodic,
kako na to.

Metoda 1

Pred valjanjem nosite zaS¢€itna oblacila z dolgimi rokavi in delovne rokavice. Pas drZite pred seboj z zobmi
obrnjenimi proti vam. Pas drzite z nogo ob tleh. Z obema rokama primite jermen priblizno na 10. in 2. uri,
palca sta usmerjena navzven (korak 1).

Pocasi obrnite zgornji del pasu stran od telesa (korak 2). Zlozite roke skupaj in naredite dve zanki z gibom
navzdol (korak 3). Nadaljujte, dokler ne ustvarite treh zank.

Opomba: Priporodljivo je, da jermen zloZite na material, ki ne poSkoduje zob (les, karton). Ne silite na pas, z
nogo pomagate drzati pas in ga ne potiskate navzdol. Ce stopite na trak, lahko poSkodujete zobe. Za
ponazoritev pravilnega oprijema jermena upravljavec na sliki nima rokavic. Pred navijanjem jermena si
vedno nadenite rokavice.

www.igmtools.com 39 IGH



Korak 1 Korak 2

Konéano

Metoda 2

Naslednja metoda je primerna le za manj$e Zagine liste. Ta metoda deluje enako kot prva metoda, le da z
eno roko zgrabite jermen, prijemite jermen na vrhu in z nogo primite spodnji del jermena (zobje so Se vedno
obrnjeni stran od vas). Z roko zgrabite pas in ga obrnite tako, da je komolec obrnjen stran od telesa (korak
1). Obrnite dlan proti telesu za priblizno 180 stopinj in nato nadaljujte z vrtenjem, pri tem pa potiskajte pas
navzdol (koraki 2, 3 in 4). Pas se bo zloZil v tri zanke (kon¢ano).

Korak 1 Korak 2

www.igmtools.com 40



Korak 3 Korak 4 Konc¢ano

Metoda 3

Metoda volana. Najprej primite pas pred seboj, kot da bi drzali volan v polozajih ob 9. in 3. uri. Hkrati obrnite
levo roko navzgor in desno navzdol. Ko se pas zacne nagibati, priblizajte roke skupaj in hkrati nagnite levo
roko v desno, desno pa v levo. Pas se bo zasukal v tri zanke. Druga razli€ica je, da pas drzite tako kot
zgoraj, vendar obe roki obrnite navznoter, tako da gledate hrbtni strani rok, in pas ponovno zavrtite v tri
zanke.

Korak 1 Korak 2

www.igmtools.com 41 IG,M:



Korak 3 Korak 4

Konc¢ano

9. Vzdrzevanje in odpravljanje tezav

Vsa orodja in stroji zahtevajo redno vzdrZzevanje, pri Cemer trana Zaga ni izjema. V tem poglavju najdete
navodila za redno vzdrzevanje in nego traéne zage. Na splo$no priporo€amo uporabo samo maziva na
osnovi teflona. Obi¢ajno olje privlagi prah in umazanijo, medtem ko se teflonsko izsusi in je manj nagnjeno k
nabiranju umazanije in Zagovine na stroju.

Ciséenje in vzdrzevanje vodilnih koles

Ena glavnih teZav je Cisto€a, zlasti €isto¢a vodilnih koles. Prah in Zagovina padata na spodnje vodilno kolo,
ko Zaga reze. Zagovina se med vrtenjem prilepi na vodilno kolo. To $e posebej velja za rezanje, na primer
bora. Zagovina na vodilnem kolesu lahko povzroé&i vibracije, skraj$a Zivljenjsko dobo jermena ali moti vodilno
kolo. Krta¢a na spodnjem kolesu preprecuje nabiranje zagovine. Redno preverjajte vodilna kolesa in se
prepri¢ajte, da se na njih ne nabira Zzagovina, zlasti na spodnjem kolesu. Obloga na kolesih je izdelana iz
gume, ki se obrabi tako kot avtomobilske pnevmatike. Obrabijo se na sredini, kar povzro i izboklino na
kolesu. Ta deformacija oteZuje pravilno vodenje jermena, zato je pomembno, da ohranite prvotno obliko
zakljucka kolesa. Najboljsi nacin za ¢is€enje povrsine kolesa in ohranjanje prvotne oblike je brusenje z
brusnim papirjem. Stara povrsina kolesa se lahko strdi, v tem primeru priporo€amo, da povrsino kolesa
obnovite. Na primer bruSenje z brusnim papirjem zrnatosti 100 g. S tem odstranite strjeno gumo in
izpostavite novo gumo. Pri bruSenju poganjajte kolesa z roko (na Zzagi ne sme biti Zaginega traku).

www.igmtools.com 42 IGH:



ciscenje

Copit za

Redno preverjajte keramiéna vodila in zadnja vodila, ki ne smejo biti razpokana ali zlomljena. Ce so
podkodovana, jih je treba zamenjati, saj lahko poSkodujejo jermen ali zmanjSajo zmogljivost Zage. Vodila je

treba redno Cistiti in odstraniti morebitno smolo ali ostanke. Za €iS¢enje lahko uporabite katero koli topilo. Po
CiS€enju uporabite mazivo na osnovi teflona.

Pogonski jermen
Pogonski jermen naj bi zdrzal vec let (odvisno od uporabe), vendar je treba redno preverjati morebitne
razpoke ali splogno obrabo. Ce odkrijete kakrsno koli poskodbo, jermen zamenjajte.

Zamenjava jermena
\ ¥

\ | Matica gredi vodilnega kolesa

o 2.
' . 2 1"

\ =y
e |

Za zamenjavo jermena boste morali odstraniti spodnje vodilno kolo.

1. Razrahljajte vijake na motorju in premaknite motor, da popolnoma odstranite napetost pogonskega jermena.
2. Odvijte matico gredi spodnjega vodilnega kolesa (zadnja stran zage).

3. Z Zzage odstranite spodnje kolo. Za odstranitev kolesa boste potrebovali izvle¢ni mehanizem.

4. Zamenjajte pogonski jermen.

5. Ponovno namestite spodnje kolo in ga pritrdite z matico na gredi.

6. Napnite pogonski jermen in zategnite vijake na motorju.

Opomba: Pogonski jermen je bolje zamenijati, preden se med delovanjem pokvari.

Opomba: Pri rokovanju s spodnjim kolesom pazite, da ne poskodujete lezajev.

www.igmtools.com 43 IGM



Vstavljanje tabele

Namizni vlozZek je izdelan iz aluminija in je zasnovan tako, da v primeru stika s trakom zmanjSa njegove
poskodbe. Ce je luknja v namiznem vlozku presiroka ali ée se vioZek poskoduje, ga je treba zamenjati.
Namizni vlozek mora biti pritrien na odprtino mize. Vlozek je opremljen s Stirimi vijaki za poravnavo z mizo.

Lezaji
Vsi lezaji so zatesnjeni in ne potrebujejo vzdrzevanja. Ce je leZaj okvarjen, ga zamenjajte.

Korozija

Tragna zaga je izdelana iz jekla in litega Zeleza. Vse nepobarvane povrsine so dovzetne za korozijo, e niso
zasgitene. Ce stroj ne deluje neprekinjeno, je priporogljivo, da mizo povoskate. Vse premikajoe se nebarvane
povrsine (vodila, zobnik itd.) je treba za&¢ititi z mazivom na osnovi teflona.

Menjalnik z zobnikom
Navpiéno zgornje vodilo jermena je dobavljeno v tovarnigki nastavitvi. Ce je mehanizem napaéno
nastavljen, ga je treba nastaviti. To je zapleten postopek, prilagoditve izvajajte le v primeru okvare.

Nastavitev vodila za voznjo naprej/nazaj.

1. Na Zagi so §tirje vpenjalni vijaki in dva inbus vijaka.

2. Nekoliko popustite vpenjalne vijake.

3. Z zategovanjem zgornjega vijaka inbus premaknete vodilo naprej. Z rahljanjem spodnjega vijaka
inbus se vodilo premakne nazaj.

4. Izvedite le manjSe prilagoditve. Preden preverite navpi¢no gibanje vodila, zategnite pritrdilne vijake.
Opomba: Stroj je nastavljen Ze v tovarni, zato ni treba opravljati nobenih nastavitev.

Sestkotni vijaki
D e Jf

Vijaki za
vpenjanje

www.igmtools.com 44 IGM




Matica na sredini zgornjega in spodnjega vodilnega kolesa

Sredinske vpenjalne matice imajo levi navoj in jih ne smete zategovati ali nastavljati. Matic
ni mogoce sprostiti, saj se ob vrtenju kolesa naravno zategujejo. Matic ne zategujte in ne
nastavljajte, saj boste s tem poskodovali lezaje.

Traéne zage ni mogoce zagnati

1.Preverite, ali lahko glavno stikalo popolnoma izvleCete.

2. Preverite, ali je rumeni varnostni vti¢ popolnoma vstavljen.

3. Preverite, ali je napajalni kabel prikljuéen v elektri¢no vti¢nico.
4. Preverite, ali je napajanje vklopljeno (ponastavite odklopnik).
5. Preverite pravilno napetost (230 V).

stroja ni mogoce ustaviti

To se zgodi zelo redko in stroj je zasnovan z vrsto varnostnih funkcij, ki to prepredujejo. Ce se to zgodi in
napake ne morete odpraviti, pois€ite strokovno pomoc. Stroj je treba odklopiti iz elektricnega omrezja in ga
ne smete zagnati, dokler okvara ni odpravljena.

1. Napacno stikalo. Zamenijajte stikalo.

2. Notranji odklopnik je okvarjen. Zamenjajte odklopnik.

Motor poskusa vzgati, vendar se ne obrne

1. Ko je stroj odkloplien od elektri¢nega napajanja, odprite vrata in poskusite roéno zavrteti kolo. Ce
se kolo ne obrne, ugotovite, zakaj se je zataknilo. Pogosti razlogi so: preozka vodila, les, ki je obti¢al v
kolesu.

2. Napacen kondenzator. Zamenijajte kondenzator.

3. Motor je pokvarjen. Zamenjajte motor.

Motor se pregreva

Motor je zasnovan za delovanje pri visokih temperaturah, ¢e se pregreje, ima notranjo zascito pred
preobremenitvijo, ki ga izklopi. Po ohladitvi se motor samodejno ponastavi. Ce se motor pregreje, po&akaijte,
da se ohladi, in ga ponovno zazenite. Ce se motor e vedno izklopi, ga preverite. Obi&ajni razlogi so tup list
Zage, velika obremenitev lista z materialom, zama3en ali pokvarjen ventilator za hlajenje motorja, zamasena
hladilna rebra motorja in previsoka temperatura okolice.

Zvizganje ali piskanje

1. Preverite, ali se ventilator za hlajenje motorja ne dotika pokrova motorja.
2. Preverite lezaje.

3. Preverite pogonski jermen.

4. Preverite, ali so vodila pravilno nastavljena.

Zgornja vodilna gred je prevec¢ zategnjena ali ohlapna
1. Ocistite in namazite.

2. Nastavite zobnik in zobato gred.

3. Upognjeno stojalo. Zamenjajte stojalo.

Trak se med rezanjem upocasni.
1. Pogonski jermen je zrahljan. Ponovno napnite jermen.
2. Tupo rezilo Zage. Zamenjajte rezilo ali ga ponovno nabrusite.

www.igmtools.com 45 IGH




3. Prehitro vodenje lesa v rez. UpoCasnite gibanje materiala.

4. Nezadostna porazdelitev zob (les se zatakne na jermenu). Zamenjajte jermen s pravilno porazdelitvijo.
5. Olje ali umazanija na pogonskem jermenu. Ogistite ali zamenjajte pogonske jermene.

6. Napacno poravnano ravnilo. Poravnaijte ravnilo.

Trak ni pravilno voden vzdolz vodilnih kolesc.
1. Napacen list Zage. Zamenijajte jermen.
2. Obrabljena vodilna kolesa ali obloga. Prilagodite povrsino kolesc.

Pas se odvija
Napacen list zage. Zamenjajte zagin list.

Nastavitev vzmetenja mize glede na zagin trak
Opomba: - Stroj je tovarnisko nastavljen in ga ni treba nastavljati, vendar se lahko nekateri deli med
prevozom premaknejo.

1. Ce zelite dostopati do vijakov za nastavitev, nagnite mizo za 45 stopinj in jo pritrdite.

2. Nastavitev je mogoca samo z dviznima vijakoma 1 in 3. Dvigni vijak 5 in pritrdilni vijaki 6 se
uporabljajo samo za zaklepanje.

3. Ko je miza nastavljena na 90 stopinj, postavite kotnik na mizo in preverite, ali se jermen ne nagne naprej
ali nazaj. Lazje je preveriti poravnavo na hrbtni strani traku.

4. Mizo nagnite za 45 stopinj in jo pritrdite.
5. Razrahljajte dvizni vijak 5 in pritrdilna vijaka 6 [samo pritrdilna vijaka, ne uporabljata se za nastavitev].

6. Ce je zgornji del pasu nagnjen naprej [vrzel na vrhu kota], bo treba zadnji del mize premakniti navzgor.
Preprosto sprostite nastavitveni vijak 3 in oba vijaka s Sestilo glavo 2, pri Cemer pazite, da sta vijaka s
Sestilo glavo med rahljanjem enakomerno razrahljana. Nato zategnite nastavitveni vijak 1 in oba vijaka s
Sestkotno glavo 4. |zvedite le zelo majhne prilagoditve. Majhne prilagoditve dviznih vijakov lahko povzrogijo
velik premik celotne mize. Mizo nagnite za 90 stopinj nazaj, jo vpnite in preverite, ali je pas pravokoten na
mizo. Po potrebi ponovite nastavitev.

7. Ce je zgorniji del pasu nagnjen nazaj (vrzel na dnu kota), je treba sprednji del mize premakniti navzgor.
Nekoliko popustite nastavitveni vijak 1 in oba vijaka s SestiloZzno glavo 4, nato pa popolnoma privijte
nastavitveni vijak 3 in oba vijaka s Sestilozno glavo 2. |zvedite le zelo majhne nastavitve. Majhne
prilagoditve dviznih vijakov lahko povzrodijo velik premik celotne mize. Mizo nagnite za 90 stopinj nazaj, jo
vpnite in preverite, ali je pas pravokoten na mizo. Po potrebi ponovite nastavitev.

8. Ko je nastavitev kon€ana, rahlo privijte nastavitveni vijak 5 in dva vpenjalna vijaka s Sestkotno glavo.

www.igmtools.com 46 IGH



jermen se oglasa s klikanjem.
Slab spor. Pobrusite zvar ali zamenjajte pas.

jermen se pregreva

1. Tupo rezilo zage. Zamenjajte rezilo ali ga nabrusite.

2. Razmik je premajhen glede na viSino reza. Zamenjajte trak s pravilnim korakom.
3. Prevec trden povodec. Nastavite vodila jermena.

4. Prevec trd les. Zamenjajte jermen.

5. Trak je predebel za premer koles. Zamenjajte jermen.

Stroj vibrira
1. Stroj je na tleh napaéno postavljen. Izravnajte stroj.
2. PoSkodovan pogonski jermen. Zamenjajte pogonski jermen.

www.igmtools.com 47 IGH



colour of strands
BK black
WH white
BU blue
'YE 'yellow
RD red
BN brown
GNYE |green-yellow
i _meaning of symbol
= e
S switch
C condenser
LS limit switch
oL overload cut-off
BR motor break
R lrectiier
S centrifugal switch

Elektricna shema

PE GNYE
L1
N AL BN
BU m |
13 P 14 !
B N N | u@
23 Lo 24

", |RD®)
RN 5
RD() | |~
S 4 4L,
& & el @ Ef %
L { | ?OL &
BR

Razclenitev in seznam delov
Sestava spodnjega kolesa in motorja

www.igmtools.com




Zgornji kolesni sklop

www.igmtools.com 49 I-GM:



Sestava mize in ravnila

IGM

50

www.igmtools.com



IcM

# PARTNO DESCRIPTION SIZE Qry
LAGUNA Part Num ber|Supplier Part Number Description Specification Oty

Upper Wheel Assembly
PBAND1412-175-1{1412-101 Hex Nut M14x1.5-LH 1
PBAND1412-175-2(1412-102 Ball Bearing 62021 LU 2
PEAND1412-175-3[1412-103 C-Ring R35 2
PEAND1412-175-4[1412-104 PU Tire 1
PEAND1412-175-5{1412-105 UpperWheel 1
PEAND1412-175-6(1412-106 Upper Wheel Shaft 1
PBAND1412-175-7|1412-107 UpperWheel Shaft Bracket 1
PEAND1412-175-8{1412-108 Special Nut 1
PBAND1412-175-9(1412-109 Socket Head Cap Screw 3/B-16UNCx5/8" 1
PBAND1412-17510| 1412-110 Support Bracket 1
PBAND1412-175-11]1412-111 Hex Cap Screw M10x 1.5x80mm 2
PBAND1412-17512|1412-112 Flat Washer 3/8" 4
PBAND1412-175-13/1412-113 Upper Wheel Bracket Base 1
PBAND1412-175-14|1412-114 Nylon Inserted Lock Nut M10x1.5 2
PBAND1412-175-15|1412-115 Pointer 1
PBAND1412-175-16|1412-116 Special Bolt 2
PBAND1412-17517| 1412-117 Spring 1
PBAND1412-175-18|1412-118 Bracket 1
PBAND1412-17519|1412-119 Pin @4x20mm 1
PEAND1412-175-20]1412-120 Adjusting Screw 1
PBAND1412-17521]1412-121 Blade Tension Arm Assembly 1
PBAND1412-175-22)|1412-122 Support Block 1
PBAND1412-175-23|1412-123 Plate 1
PBAND1412-175-24]|1412-124 Handle 1
PBAND1412-175-25|1412-125 Door Hinge Set 2
PBAND1412-17525-1(1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PBAND1412-175-25-2(1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PBAND1412-17525-3|1412-125.3 Socket Head Cap Screw M5x0.8x35 2
PBAND1412-175-25-4/1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x08 2
PBAND1412-175-26|1412-126 Screw M3.5x10 i}
PBAND1412-175-27|1412-127 Hex Mut #10-24UNC 4
PBAND1412-175-28|1412-128 Lock Washer #10 4
PBAND1412-175 29| 1412-129 Flat Washer #10 4
PBAND1412-175-30|1412-130 Tracking Wind ow 2
PBAND1412-17531]1412-131 Screw #10- 24UNCx1/2" 4
PBAND1412-175-32|1412-132 Hex Mut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-17533|1412-133 Door Stud 1
PEAND1412-175-34|1412-134 Tension Gauge 1
MBAND14BX220-250-172- UK[14BX220-250-172- UK Connectors for Junction Boxes (not shown) 2
PEAND1412-175-36-UK| 1412-136-UK ON/ OFF Switch 1
PBAND1412-175-37|1412-137 Screw M5x0.8x1 6mm 2
PBAND1412-17539| 1412-139 Was her, Lock-Int. Tooth M5 4
PBAND1412-175-40|1412-140 Hex MNut M5x 0.8 2
PEAND1412-17541)1412-141 Hex Cap Screw 1/4-20UNCx5/8" 4
PBAND1412-175-42|1412-142 Lock Washer 1/4" 4
PEAND1412-17543| 1412-143 Set Screw 1/4-20UNCx3/8" 2
PEAND1412-175-44]| 1412-144 Hand wheel 1
PBAND1412-175-45|1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" 1
PEAND1412-175-46| 1412-146 Lock Knob 1
PBAND1412-175-47-UK[1412-147-UK Saw Body 1
PEAND1412-175-48|1412-148 Lock Knob 1
PBAND1412-175-49|1412-149 Adjusting Knob 1
PBAND1412-17550| 1412-150 Tension Label 1
PBAND1412-175-51-UK[1412-151-UK Upper Door 1
PBAND1412-175-52| 1412-152 Logo Label 1
PBAND1412-175-53|1412-153 Hinge Cover 1
PBAND1412-175-55| 1412-155 Warning Label(not shown) 1
PBAND1412-175-2-13| 1412-213 Lock Washer 516" 7
PBAND1412-175-2-11(1412-211 Flat Washer 516" i}
PBAND1412-175-3-38[1412-338 Hex Mut 5/16-18UNC 6
PBAND1412-175-59|1412-159 Carriage Bolt "5/16-18UNCx5/8"" i}
PEAND1412-17560) 1412-160 UpperWheel Bracket Left Side 1
PEBAND1412-175-61]1412-161 UpperWheel Bracket Right Side 1
PBAND1412-17562| 1412-162 Screw M3.5x0.6x1 2mm 4
PEAND1412-175-63| 1412-163 Screw M 0.7x12mm 4
PBAND1412-175-64|1412-164 Plate 3
PEBAND1412-175-65| 1412-165 Connect Bracket 1
PBAND1412-175-66|1412-166 Screw M 0.7x1 2mm 1
PBAND1412-17567)| 1412-167 Control Panel 1
PBAND1412-175-68|1412-168 Hex MNut Mdx 0.7 1

Lower Wheel and Motor

Assembly
PBAND1412-175-2-1]1412-101 Hex Nut M14x1.5-LH 1
PBAND1412-175-2-2| 1412-102 Ball Bearing 62021 LU 2
PBAND1412-175-2-3|1412-103 C-Ring R35 2
PEAND1412-175-2-4| 1412-104 PUTire 1
PBAND1412-175-2-5|1412-205 Lower Wheel 1
PEAND1412-175-2-6| 1412-206 Poly-V Belt 1
PBAND1412-175-2-7)| 1412-207 Motor Pulley 1
"5/16-
PBAND1412-175-2-8|1412-208 Set Screw TRUNCx3/8"™ 2
PBAND1412-175-2-9|1412-209 Key Gxbxd0mm 1
PBAND1412-1752-10{1412-210 Hex Cap Screw 3/8-16UNCx5/8" 1
PBAND1412-175-2-11(1412-211 Flat Washer 516" 4
PBAND1412-1752-12(1412-212 Spindle Pulley 1
PBAND1412-175-2-13| 1412-213 Lock Washer 516" 3
PBAND1412-175-2-14|1412-214 Socket Head Cap Screw A 3
PBAND1412-175-2-15/1412-215 Lower Spindle 1
PEAND1412-1752-16(1412-216 Hex Cap Screw M5x0.8x30mm 2
e
www.igmtools.com 51




PBAND1412-175-2- 45MFC-UK]

1412-245MFC-UK

Mator Fan Cover (not shown)

PBAND1412-175-2-45]B- UK

1412-2451B-UK

Junction Box (not shown)

PBAND1412-175-2-45]BC

1412-245]BC

Junction Box Cover (not shown)

PEAND1412-175-2-45ME| 1412-245MB Motor Break (not shown)
PBAMD1412-175-2-45RR | 1412-245RR Rectifier (not shown)
PBAND1412-175-2-45MB| 1412-245MB Motor Break (not shown)
PEAMD1412-175-2-45RR| 1412-245RR Rectifier (not shown)

PBAND1412-175 2-455C-U

K 1412-2455C

Start Capacitor (not shown)

PBAND1412-175-2-17]1412-129 Flat Washer #10 6
PEAND1412-175-2-18[1412-218 Brush 1
PBAND1412-175-2-19/1412-140 Hex Nut M5x0.8 4
PEAND1412-175-2-20( 1412-220 Insert Block 1
PBAND1412-175-2-21/1412-221 Shelf 1
PBAND1412-175-2-22|1412-222 Hex Cap Screw M5x0.8x12mm 2
PBAND1412-175-2-23|1412-162 Screw M3.5%0.6x12mm 4
PBAND1412-175-2-24|1412-125 Door Hinge Set 2
PEAND1412-175-2-24-1) 1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PEAND1412-175-2-24-2|1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PEAND1412-175-2-24-3)1412-125.3 SocketHead Cap Screw M5x08x35mm 2
PBAND1412-175-2-24-4)1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x0.8 2
PEAND1412-175-2-25-UK| 1412-225-UK Lower Door 1
PBAND1412-175-2-26(1412-226 Lock Knob 2
PBAND1412-175-2-27-UK] 1412-227-UK Lower Blade Guard 1
PBAND1412-175-2-28|1412-228 Screw 1/4-20UNCx3/4" 1
PBAND1412-175-2-29|1412-229 Plate 1
PEAND1412-175-2-30| 1412-132 Hex Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-2-31(1412-133 Door Stud 1
PEAND1412-175-2-32| 1412-232 Flat Washer 1/4" 1
PBAND1412-175-2-33/1412-233 Nylon Inserted Lock Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-2-34| 1412-146 Lock Knob 1
PBAND1412-175-2-35/1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" 1
PBAND1412-175-2-36-UK] 1412-236-UK Plate 1
PEAND1412-175-2-37|1412-237 Screw "#10-24UNCx3/8"™ 2
PBAND1412-175-2-38-UK| 1412-238-UK Strain Relief PG-13.5 2
PEAND1412-175-2-39-UK| 1412-239-UK Motor Cord 1
PBAND1412-175-2-40-UK|1412-240-UK Power Cord 1
PEAND1412-175-2-41/1412-241 Hex Cap Screw 3/8-16UNG1" 1
PBAND1412-175-2-42(1412-242 Flat Washer 3/8" 2
PBAND1412-175-2-43|1412-243 LockWasher 3/8" 5
PBAND1412-175-2-44|1412-244 Hex Nut M14x1.5 1
PBAND1412-175-2-45-UK] 1412-245-UK Motor 1
PEAMD1412-175-2-45MF| 1412-245MF Motor Fan (not shown) 1
1

1

7

7

7

7

7

1

100MF 250VAC

PBAND1412-175-2-45RC-U[K 1412-245RC Running Capacitor (not shown) 20uF 350VAC 1
PEAND1412-175-2-46(1412-246 Spindle Holder 1
PBAND1412-175-2-47(1412-247 Adjusting Screw 4
PEAND1412-175-2-48(1412-248 Hex Cap Screw "3/8-16UNCx1-3/4™" 4
PBAND1412-175-2-49(1412-249 Flat Wash er 3/4" 1
PBAND1412-175-2-50(1412-250 Strain Relief PG-11 1
PBAND1412-175-2-51[1412-163 Screw Mdx07x12mm 4
PEAND1412-175-2-52( 1412-164 Plate 3
PEAND1412-175-2-53[1412-166 Screw M4x07x12mm 1
PEAND1412-175-2-54|1412-254 Plate 1
PBAND1412-175-2-55/1412-126 Screw M35x0.6x10mm 2
PEAND1412-175-2-56|1412-256 Strain R elief PG-9 1
PBAND1412-175-2-57(1412-257 Safety Interlock Switch Cord 1
PBAND1412-175-2-58|1412-258 Screw MaAx0.7x6mm (5]
PEAND1412-175-2-59[1412-259 Safety Interlock Switch Pin Support Bracket 1
PEAND1412-175-2-60( 1412-260 Safety Interlock Switch Pin 1
PEAND1412-175-2-61[1412-261 Screw M4ax0.7x30mm 2
PBAND1412-175-2-62|1412-262 Safety Interlock Switch QKS8 1
PBAND1412-175-2-63| 1412-263 pakety ek UG Supon 1
PBAND1412-175-2-64[1412-168 Hex Nut Mdx0.7 1

Table And Fence Assembly
PEAND1412-175-3-1[1412-301 Aluminurm Fence 1
PEBAND1412-1753-2|1412-302 Plastic Adjusting Screw 1
PBAND1412-175-3-3|1412-303 Fence Body 1
PBAND1412-175-3-4[1412-304 Lock Knob 2
PBAND1412-175-3-51412-305 SocketHead Cap Screw "5/16-18UNCx3/4™ 3
PBAND1412-175-3-6({1412-213 LockWasher 516" 10
PBAND1412-1753-7)1412-307 Fence Head 1
PEAND1412-175-3-8|1412-308 Lock Knob 1
PBAND1412-1753-9| 1412-309 Lock Bar 1
PEAND1412-175-3-10[1412-310 Set Screw Mdx0.7x4mm 4
PEAND1412-175-3-11({1412-311 Table Insert 1
PBAND1412-175-3-12(1412-312 Table 1
PEAND1412-175-3-13|1412-313 Scale 1
PEAND1412-175-3-14[1412-314 Scale Plate 1
PEAND1412-175-3-15/1412-315 Hex Cap Screw M5x0.8x10mm 2
PEAND1412-175-3-16[1412-129 Flat Washer #10 2
PEAND1412-175-3-17[1412-317 Bushing 2
PEAND1412-175-3-18[1412-318 Socket Head Cap Screw 5/16-18UNCx2" 2
PEAND1412-175-3-19(1412-319 Steel Tube 1
PBAND1412-175-3-20(1412-320 Scale 1
PEAND1412-175-3-21[1412-321 Trunnion 2
PBAND1412-175-3-22|1412-322 Hex Cap Screw M1 0x1.5x50mm 2
PBAND1412-175-3-23(1412-323 Slide Block 2
PBAND1412-175-3-24(1412-324 Flat Wash er 1/4" i}
PEAND1412-175-3-25[1412-142 LockWasher 1/4" [i]
PBAND1412-175-3-26/1412-326 SocketHead Cap Screw Méx1.0x16mm 6
PBAND1412-175-3-27(1412-327 Pointer 1
PBAND1412-175-3-28/1412-328 Screw M5x08x8mm 1
PBAND1412-175-3-29(1412-329 Bracket 1
PEAND1412-175-3-30{1412-242 Flat Washer /8" 2
e
www.igmtools.com 52

IcM




PEAND1412-175-6-26

1412-626

Bushing 2

PEAND1412-175-6-27|1412-627 Socket Head Button Screw 'ISSIIL‘!IISEZXE,-"d""" 7
PEAND1412-175-6-28|1412-628 Knob 1
PEAMNDI1412-175-6-29(1412-629 Support Plate 1
FPEAND1412-175-6-30]1413-630 Hex Cap Screw ME8x1.25x70rmim 1

Industrial Work Light: Optional

FPBAND1412-175-7-1[1412-7M Work Light 1
PEAND1412-175-7-2{1412-702 Screw Mdx0.7% 20mm 4
PEAND1412-175-7-3|1412-703 Flat Washer M4 4
PEAND1412-175-7-4]1412-704 Hex Mut M x0.7 4
PBAND1412-175-7-5{1412-705 Cable dampinot shown) 3

www.igmtools.com

53

IcM




